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YBaxaemas Enena! Heob6xogumo y6emuThCS B TOM, YTO OTEKU He BbI3BaHBI ITATOJIOTHEN MTOYEK. [[71s
3TOTO Hafo: CHelaTh OOMINI aHaIN3 MOYHX, aHAJIM3 MO4M 110 HeunnopeHKo, 00Nl aHaIn3 KPOBH,

aHa/IM3 KPOBU Ha OMOXUMHUIO (KPeaTHHWH, MOUYEeBUHA, OCTAaTOYHBEIN a30T, 00111t 6€J10K), T0CEB MOYHU
Ha (JI0py ¥ YYBCTBUTENIBHOCTH K aHTUOMOTHKaM, Y3U (mouek, MoueBoro my3sipsi). Ecnu Bce GymeT B
IIOPSAKe, TO IPUYMHY OTEKOB uluTe B ApyroM. OTeKU Ha JIulle BCTPEeYyaroTCs [IPYU HEBPOJIOTUYECKUX

3a001eBaHUSX, HO MHOTIA 9TO MOXKeT ORITh IIPOCTO aHATOMUYECKOM 0COOeHHOCThI0 Barero pebeHka.
Ynauu!



